



**BASHKIA E TIRANËS
KËSHILLI BASHKIAK**

VENDIM

Nr.59 datë 30.12.2015, **ndryshuar me Vendim nr.8 datë 11.03.2016**

Për

"SISTEMIN E TAKSAVE DHE TARIFAVE VENDORE NE QYTETIN E TIRANES"

Në mbështetje të nenit 7, pika 2, nenit 15, nenit 16 dhe nenit 32, shkronja "f" të ligjit nr.8652 dt.31.07.2000 "Per organizimin dhe funksionimin e qeverisjes vendore" (i ndryshuar); ligjit nr.9632, date 30.10.2006 per "Sistemin e taksave vendore" (i ndryshuar); nenit 128 të ligjit nr.8485, date 12.05.1999 "Kodi i procedurave administrative të Republikës së Shqipërisë (i ndryshuar); udhezimit të Ministrisë së Financave nr. 32, date 31.12.2013 "Per tatimin e thjeshtuar mbi fitimin e biznesit të vogel"; ligjit Nr. 115/2014 "Per ndarjen administrative-territoriale të njësive të qeverisjes vendore në Republikën e Shqipërisë", pas shqyrtimit të relacionit të përgatitur nga Drejtoria e Përgjithshme e Menaxhimit Financiar dhe Drejtoria e Përgjithshme e Taksave dhe Tarifave Vendore, me propozim të Kryetarit të Bashkisë Tirane, Këshilli Bashkiak,

VENDOSI:

1. Të miratojë Sistemin e Taksave dhe Tarifave Vendore në qytetin e Tiranës si vijon:

I. TAKSAT VENDORE

Llojet, baza tatimore, kategorizimet dhe nënkategorizimet, këstet e pagimit, koha e kryerjes së tyre, kushtet lehtësuese dhe agjenti tatimor.

I.a TAKSA MBI PASURITE E PALUAJTSHME

Taksa mbi pasurinë e paluajtshme përbëhet nga:

- I.a.1 Taksa mbi ndërtesat
- I.a.2 Taksa mbi tokën bujqësore
- I.a.3 Taksa mbi truallin

I.a.1 TAKSA MBI NDERTESEN

Baza e taksës mbi ndërtesat është sipërfaqja e ndërtimit në metër katror e ndërtesës ose e pjesës së saj, mbi dhe nën nivelin e tokës dhe për çdo kat. Sipërfaqja në pronësi të taksapaguesit (individ, person fizik apo juridik, vendas apo të huaj) përcaktohet sipas dokumentave që e vërtetojnë këtë pronësi.

Nëse ndërtesa nuk ka dokumentacionin e pronësive, për efekt të përlogaritjes së detyrimit njihen të vlefshme edhe dokumentet si më poshtë:

- Vendimet e Komisionit të Kthimit dhe Kompensimit të Pronave;
- Vendimet e privatizimit;
- Kontratat e lidhura midis paleve sipas dispozitave të Kodit Civil në R.Sh janë të vlefshme për përlogaritjen e detyrimit të pronarit për Taksën e Nderteses.
- Dokumentat e tjera të leshuara nga organet përkatëse shtetërore në përputhje me legjislacionin përkatës.

Në rastin e mungesës së dokumentacionit të pronësive, sipërfaqja llogaritet sipas Vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Pasurive të Paluajtshme (KVPP). KVPP dhe detyrat e funksionet e tij përcaktohen me Vendim të Kryetarit të Bashkisë në zbatim të ligjit 9632/2006, i ndryshuar.

Detyrimi është vjetor. Nëse pasuria e taksueshme krijohet, tjetërsohet ose zhduket brenda kësaj periudhe, detyrimi i taksapaguesit llogaritet proporcionalisht vetëm për periudhën e së drejtës së pronësive.

Niveli i taksës sipas kategorive dhe nënkategorive është si vijon:

	Qyteti Tiranë (NJA 1-11) dhe NJA: Dajt, Farkë, Kashar	NJA= Bërzhitë, Baldushk, Vaqarr, Pezë, Petrelë, Ndroq, Krabë, Shëngjergj, Zall- Herr, Zall-Bastar
Lekë /m2/ vit		
I. Ndërtesa banimi		
- ndërtuar para 1993	15	7.5
- ndërtuar gjatë dhe pas 1993	30	15
II. Ndërtesa te tjera		
- Ndërtesa për tregti dhe shërbime		
➤ Ndërtesa për BV	280	200
➤ Ndërtesa per BM+VIP	440	200
- Ndërtesa te tjera	100	50
- Ndërtesa prodhimi	200	50
III. Për pronësi me shume se një banesë		
- ndërtuar para 1993	30	15
- ndërtuar gjatë dhe pas 1993	60	30
IV. Ndërtesa në pronësi apo në përdorim, në territore të miratuara si fshatra turistike	440	440

➤ *Ndërtesa banimi*

Nenkupton banesen ne pronesi ku taksapaguesi ka banimin e zakonshem.

Ne nenkategorine II "Ndërtesa te Tjera" perfshihen:

➤ *Ndërtesa per tregti dhe shërbime*

Do te kuptojme te gjitha ndërtesat ne pronesi te subjektit qe e ka vene ne dispozicion per aktivitete si: hotele, motele, stabiliment turistike, shtepi pritje turizem familje, qendra biznesi, pika karburanti, magazina, depo, bankat, zyrat, njesi regtare dhe ndërtesat per shërbime si: farmaci, klinika, spitale, maternitete, qendra shëndetësore te te gjitha specialiteteve dhe njesite e shërbimit artizanal si marangoz, kepuçar, ore ndreqes, etj te ngjashmeme to). Shkollat, kopshtet, cerdhe, qendra kulturore, qendra sociale, stadiume, komplekse sportive si palestra, fitnes, pishina te hapura e te mbyllura, ndërtesa shkencore si institute kerkimore. qendra kerkimore, intemeti, sallate koncerteve, videoteka etj.

➤ *Ndërtesa te tjera*

Do të përfshihen ndertesat në pronësi të organizatave jofitimprurese, vendase dhe të huaja, zyrtarë e përfaqësimit të organizmave ndërkombëtare, ambasadat e njohura ose të regjistruara si të tilla në gjykatë si dhe objekte të amortizuara, të demtuara dhe jashtë funksionit, pasuri (njësi shtesë) që nuk shfrytëzohen.

➤ *Ndertesat prodhimi*

Do të kuptojmë të gjitha ndertesat në të cilat ushtrohet aktivitet prodhues si përpunim duralumini, metalesh, druri, tapicerie, letre, kartoni, plazmasi, tullat, tregullat, blloqe banimi, furra gëlqereje, prodhime ushqimore, prodhim konfeksionesh, prodhim dhe përpunim vajrash, naftë etj, shtypshkronja, prodhim dhe përpunim produktesh farmaceutike dhe të ngjashme me to.

Rastet kur banesa (apo një pjesë e saj) ndryshon destinacionin nga banim në veprimtari ekonomike (apo të tjera) detyrimi për sipërfaqen që ndryshon destinacionin paguhet jo më së ndertesë banimi, por sipas nënkategorisë "ndertesat për tregti dhe shtesë".

➤ *Ndertesat në pronësi me shumë se një banesë*

Tatimpaguesit që kanë në pronësi me shumë se një banesë, për shtepinë ku kanë banimin e zakonshëm paguajnë taksën e ndertesës, ndërsa për të gjitha shtepitë e tjera taksa e ndertesës është sa dyfishi i taksës së ndertesës, që zbatohet në zonën ku ndodhet kjo ndertesë, sipas klasifikimit në ndertime para 1993 dhe më pas vitit 1993.

➤ *Ndertesat në pronësi apo në përdorim, në territore të miratuara si fshatra turistike.*

Në këtë nënkategori përfshihen ndertesat e ndërtuara në zonat me përparësi turistike të miratuara si të tilla.

Për ndertesat në pronësi të shoqërive të ndërtimit, të destinuara për shitje, por që janë ende të pashitura, taksa dote vendoset sipas destinacionit të përdorimit të ambientit të ndertesës. Ambjente të regjistruara në ZRPP, si:

- Aparatamentet e banimit do të nënshtrohen taksës mbi ndertesat në kategorinë "Ndertesat banimi"
- Ndertesat për biznes do të nënshtrohen taksës mbi ndertesat në nënkategorinë "Ndertesat të tjera për tregti dhe shtesë"

Menyra e pagesës

Detyrimi për taksën mbi ndertesën është vjetor.

Per kategorinë "I" Ndertesat banimi dhe kategorinë "III" Per pronësi me shumë se një banesë, detyrimi paguhet në 12 keste të barabarta, për çdo muaj përkatës nga çdo familje. Ky detyrim do të evidentohet në fakturën e konsumit të ujit. Likuidimi i kësaj pagese do të kryhet njëkohësisht me pagesën e konsumit të ujit.

Per kategoritë II dhe IV detyrimi paguhet me 2 keste:

- Kesti i pare paguhet brenda dates 20 Prill
- Kesti i dyte brenda dates 30 Qershor.

Afati i pageses per detyrimet e lindura pas dates 30 Qershor eshte 30 dite pas lindjes se detyrimit.

Lehtesira dhe perjashtime:

Perjashtohen nga taksa mbi ndertesën:

- a) pronat e shtetit dhe te njesive te qeverisjes vendore, qe perdoren per qellime jofitimpruese;
- b) ndertesat e banimit, qe shfrytezohen nga qiramarrësi me qera te paliberalizuara;
- c) ndertesat qe perdoren nga komunitetet fetare;
- d) pasurite ne pronesi te shtetit, te kaluara me vendim te Keshillit te Ministrave, nen administrimin e shoqerive publike shteterore,

"Agjent tatimor per vjeljen e taksës mbi ndertesat per kategorine I "Ndertesa Banimi", kategorine III "Ndertesa me shume se nje banese" dhe kategorine IV "Ndertesa ne pronesi apo ne perdorim, ne terriore te miratuara si fshatra turistike", kur perdoren per qellim banimi, eshte Ujesjelles-Kanalizime Sh.A, ndersa per te gjitha subjektet e tjera (shteterore dhe private) strukture e ngarkuar eshte Drejtoria e Pergjithshme e Taksave dhe Tarifave Vendore.

I.a.2 TAKSA MBI TOKEN BUJQESORE

Baza e taksës mbi token bujqesore eshte siperfaqja e tokes bujqesore, ne hektar, ne pronesi te taksapaguesit. Siperfaqja e tokes ne pronesi percaktohet sipas dokumentave qe e vertetojne pronesine.

Niveli i taksës caktohet ne leke per hektar. Detyrimi i taksës llogaritet si shumezim i nivelit te taksës me bazen e tatueshme.

Per efekt te detyrimit per pagimin e taksave te taksapaguesit, njihen dokumentet e vertetimit te pronesise, sipas regjistrimit te zyrave te regjistrimit te pasurive te paluajtshme. Ne rast mungese te dokumentacionit ligjor verifikimi behet nga komisioni i verifikimit te pasurive te paluajtshme i ngritur per kete qellim.

Niveli i taksës sipas kategorive është si vijon:

Kategoritë e tokës bujqësore	Lekë/ha/vit
I	5 600
II	4 900
III	4 200
IV	3 600
V	3 000
VI	2 400
VII-X	1 800

Klasifikimi sipas kategorive të tokës bujqësore bëhet nga strukturat e Ministrisë së Bujqësisë, Zhvillimit Rural dhe Administrimit të Ujërave.

Lehtesira dhe periashtime:

- Perjashtohen nga taksa tokat bujqësore, që mbillen me kultura drufrutore dhe vreshtari për pesë vitet e para nga casti i mbjelljes.
- Aplikohet -30% e taksës për tokat bujqësore mbi të gjitha sipërfaqet e përdorura për qëllime bujqësore.

"Struktura e ngarkuar për vjeljen e taksës mbi tokën bujqësore është Drejtoria e Përgjithshme e Taksave dhe Tarifave Vendore pranë Bashkisë së Tiranës në bashkëpunim me "Njësine Administrative". Të ardhurat kalojnë 100% për Bashkinë e Tiranës dhe bashkëpunimi me Njësitet Administrative rregullohet me rregullore të vecante".

Baza e taksës mbi truallin është sipërfaqja e truallit, në m², në pronësi apo përdorim të taksapaguesit.

Niveli i taksës caktohet në leke për meter katror në vit. Detyrimi i taksës llogaritet si shumëzim i nivelit të taksës me bazën e tatueshme. Nivelet treguese të taksës, për çdo kategori minimale të bazës së taksës, jepen në tabelën e mëposhtme.

Sipërfaqja e truallit në pronësi përcaktohet sipas dokumenteve që e vërtetojnë ato. Në rast të mungesës së dokumentacionit të pronësive, përdoruesi i truallit bën një vetdeklarim të sipërfaqes së truallit në përdorim.

Niveli i taksës së taksës së truallit (jo hapësirë publike), është si vijon:

	Vlera e taksës në lekë/m ² /vit për qëllime banimi nga individët	Vlera e taksës në lekë/m ² /vit, për qëllime biznesi
Bashkia Tiranë	0.56 lekë/m ²	20 lekë/m ²

I.b TATIMI I THJESHTUAR MBI FITIMIN PER BIZNESIN E VOGEL

Sipas percaktimeve ne ligjin nr.9632, date 30.10.2006 per "Sistemin e taksave vendore" (i ndryshuar), cdo biznes, i cili realizon gjate vitit nje qarkullim mete vogel ose te barabarte me 8,000,000 (tete milione) leke, i nenshtrohet detyrimit te pageses se tatimit te thjeshtuar mbi fitimin per biznesin e vogel.

Niveli i tatimit per subjektet e tatimit te thjeshtuar mbi fitimin me qarkullim vjetor nga 0 deri ne 5 milione leke, eshte 0 (zero) leke.

Shkalla tatimore e aplikueshme mbi fitimin e tatueshern, per subjektet e tatimit te thjeshtuar mbi fitimin per biznesin e vogel, me qarkullim nga 5 deri ne 8 milione leke, eshte 5 per qind mbi fitimin e tatueshern.

Struktura e ngarkuar per vjeljen e taksës vendore mbi biznesin e vogel eshte: Drejtoria e Pergjithshme e Tatimeve.

I.c TAKSA E FJETJES NE HOTEL

Baza e taksës se fjetjes ne hotel, eshte cmimi i fjetjes, sipas rastit, per dhome ose per person, per nje nate. Jane subjekt i taksës te gjithë hotelet, motelet, stabilimentet turistike, pensionet, shtepite e pritjes, turizern familjar dhe cdo objekt tjetër qe perdoret per kete ushtrim veprimtarie.

Niveli i taksës sipas kategorive, eshte si vijon:

Bashkia Tiranë, Njësia Administrative Tiranë, Kashar, Dajt, Farka	Niveli i Taksës
Subjekete hoteleri me 4-5 yje	350 lekë për çdo fjetje
Subjekte hotele, bujtinë, fjetinë, motel dhe çdo njësi tjetër akomoduese, sipas përcaktimeve të ligjit për turizmin	140 lekë për çdo fjetje

Per te gjitha Njesite Administrative te tjera ne Bashkine e Tiranës aplikohet niveli 140 leke per cdo fjetje.

Struktura e ngarkuar per vjeljen e taksës se fjetjes ne hotel eshte Drejtoria e Pergjithshme e Taksave dhe Tarifave Vendore prane Bashkise se Tiranës ne bashkepunim me Njesite Administrative. Te ardhurat kalojne 100% per Bashkine e

Tiranes dhe bashkepunimi me Njesite Administrative rregullohet me rregullore te vecante.

1.d TAKSA E NDIKIMIT NE INFRASTRUKTURE NGA NDERTIMET E REJA

Baza e takses eshte vlera ne leke e investimit te ri qe kerkohet te kryhet ose vlera ne leke e cmimit te shitjes per meter katror te investimit te ri. Klasifikimi si investim i ri percaktohet ne perputhje me legjislacionin ne fuqi per dhenien e lejes se ndertimit.

Niveli i takses, eshte si vijon:

1. Ne rastin e ndertimeve per qellime banimi apo njesi sherbirni nga shoqerite e ndertimit, te cilat nuk destinohen per perdorim ne sektorin e turizmit, industrise apo perdorim publik, taksa e ndikimit ne infrastrukture eshte ne masen 8 per qind te cmimit te shitjes per meter katror. Cmimi i shitjes per meter katror bazohet ne vleren referuese te vleres se tregut, sipas percaktimeve ne udhezimin e Keshillit te Ministrave, "Per miratimin e koston mesatare te ndertimit te banesave nga Enti Kombetar i Banesave", qe miratohet cdo vit.
2. Ne rastin e ndertirneve te ndryshme, niveli i takses shprehet si perqindje e vleres se investimit dhe per Bashkine e Tiranes eshte 4 per qind e saj.
3. Per projektet e infrastruktures, per ndertimin e rrugeve kombetare, te porteve, aeroporteve, tuneleve, digave, ndertimit te infrastruktures ne energji, perfshire makinerite dhe pajisjet per keto projekte, taksa e ndikimit ne infrastrukture te ndertimeve te reja eshte 0,1 per qind e vleres se investimit, por jo me pak se kostoja e rehabilitimit te infrastruktures se demtuar, kur kjo kosto nuk eshte perfshire ne preventivin e investimit.
4. Per ndertesat, te cilat jane ne proces legalizimi, taksa e ndikimit ne infrastrukture e ndertimeve te reja eshte 0,5 per qind e vleres se investimit.

Detyrimi per pagesen e takses i takon investitorit. E ardhura nga taksa, per cdo rast, mblidhet nga organi qe leshon lejen e ndertimit dhe arketohet, per cdo rast, per llogari te bashkise, qe mbulon territorin ku do te behet investimi.

Nese objekti, per te cilin dote behet investimi, shtrihet ne territorin e me shume se nje bashkie ose kur objekti ndikon ne infrastrukturen e nje bashkie tjeter, te ardhurat nga taksa ndahen proporcionalisht ndermjet tyre, ne perputhje me raportet perkatese te shtrirjes se objektit dhe te ndikimit te investimit ne infrastrukturen e seciles bashki".

Taksa paguhet brenda 5 diteve nga data e marrjes se vendimit per miratimin e lejes per punime dhe leshimit te autorizimit te pageses nga Drejtoria Pergjithshme e Planifikimit dhe Zhvillimit te Territorit. Ne rast se kerkuesi nuk kryen pagesen

brenda 5 diteve pune nga njoftimi per detyrimin ndaj shtetit, sipas ligjit, atehere per cdo dite vonese i llogaritet kamate 0,2 per qind ne dite e shumes qe duhet te paguaje, deri ne 30 dite pune. Nese ne perfundim te ketij afati kerkesi ende nuk ka paguar detyrimin, Kryetari i Bashkise vendos masa te tjera te pershtatshme, deri ne revokirnin e vete lejes se rriatuar.

Per kategorite ku niveli i takses aplikohet mbi vleren e investimit, ne perfundim te punimeve te kryera sipas lejes se rriatuar, behet kontrolli i pagesave me situacionin perfundimtar te objektit te ndertuar nga Drejtoria e Pergjithshme e Planifikimit dhe Zhvillimit te Territorit. dhe nese ka diferenca mes vleres se investimit sipas situacionit perfundimtar dhe preventivit, njoftohet subjekti per vleren e diferences qe eshte i detyruar te shlyeje. Mosshlyerja e ketij detyrimi perben shkak per pezullirnin e procedurave te paisjes me leje perdorirni te subjektit".

Struktura e ngarkuar per perlllogaritjen dhe leshimin e autorizimit per pagesen e takses se ndikimit ne infrastrukture nga ndertimet e reja eshte Drejtoria e Pergjithshme e Planifikimit dhe Zhvillimit te Territorit dhe te ardhurat arketohen nga Drejtoria e Pergjithshme e Taksave dhe Tarifave Vendore.

I.dh TAKSA MBI KALIMIN E TE DREJTES SE PRONESISE PER PASURITE E PALUAJTSHME

Taksa mbi kalimin e se drejtes se pronesise per pasurite e paluajtshme vendoset per ndertesat dhe te gjitha pasurite e paluajtshme ne castin e kalimit te se drejtes se pronesise mbi to.

Taksa paguhet nga personi, qe kalon te drejten e pronesise mbi pasurine e paluajtsbme, para kryerjes se regjistrimit, ne perputhje me aktet ligjore ne fuqi.

Baza e takses mbi kalimin e te drejtes se pronesise per ndertesat eshte siperfaqja e ndertimit, pronesia e se ciles transferohet. Niveli i takses caktohet ne leke per meter katror te bazes se takses. Detyrimi tatimor llogaritet si shumezim i nivelit te takses me bazen e tij.

Baza e takses per kalimin e te drejtes se pronesise per pasurite e tjera te paluajtshme eshte vlere e shitjes se tyre. Niveli i takses caktohet ne perqindje dhe niveli tregues i takses eshte 2 per qind. Detyrimi tatimor llogaritet si shumezim i nivelit te takses me bazen e tij.

Niveli i takses sipas kategorive, eshte si vijon:

Lekë/m²

	Qyteti Tiranë (NJA 1-11) dhe NJA: Dajt, Farkë, Kashar	NJA: Berzhitë, Baldushk, Vaqarr, Pezë, Petrelë, Ndroq, Krabë, Shëngjergj, Zall-Herr, Zall-Bastar (-30%)
I.Ndërtesa banimi	1.000	100
II.Ndërtesat e tjera për tregti dhe shërbime	2.000	300
III.Ndërtesa të tjera	1.500	200

Perjashtohen nga pagimi takses mbi kalimin e se drejtes se pronesise per pasurite e paluajtshme:

- a) Enti Kombetar i Banesave, Ministria e Financave dhe organet e qeverisjes qendrore e vendore;
- b) personat, te cilet jane subjekt i tatimit mbi te ardhurat vetjake, ne mbeshtetje te ligjit nr.8438, date 28.12.1998 "Per tatimin mbi te ardhurat";
- c) subjektet qe dhurojne pasuri te paluajtshme kur perfitues te drejtperdrejte jane:
 - i. institucionet dhe entet shteterore e publike, qendrore e vendore;
 - ii. bashkesite fetare ose organizatat jofitimprures, kur dhurimi lidhet me ate pjese te veprimtarise se tyre pa qellim fitimi. Ne keto raste dhuruesi, pasi ka marre vertetimin nga keshilli bashkiak ose komunal per perjashtimin nga taksa, ben regjistrimin e pasurise se paluajtshme te dhuruar. Ne castin e regjistrimit, dhuruesi paguan pjesen qe i takon agentit te taksave.

Agjenti tatimor per vjeljen e takses mbi kalimin e se drejtes se pronesise per pasurite e paluajtshme eshte Zyra Vendore e Rregjistrimit te Pasurive te Paluajtshme e cila ne rolin e agentit te takses perfitone 3 % te shumes se arketuar.

I.e. TAKSA E TABELES

Taksa e tabelës aplikohet për të gjitha subjektet të cilët vendosin emërtimin e subjektit në pamjen ballore të njesisë ku zhvillojnë veprimtarinë, në hapësira të tjera publike ose private, qofshin këto të levizshme ose të palevizshme dhe që shërbejnë për qëllime reklamimi.

Tabele për qëllime identifikimi është tabela, brenda ose jashtë territorit ku zhvillon aktivitet biznesi dhe që nuk përdoren për të reklamuar aktivitetin e të tjerëve. Në të tilla tabela vendoset emri dhe/ose lloji i aktivitetit të kompanisë ose jashtë territorit ku zhvillohet aktiviteti në formën e permasat e tabelave të sinjalistikes

per orientim. Taksa e tabelës paguhet për çdo njësi ku subjekti zhvillon aktivitetin nga muaji korrent që regjistrohet pranë QKR.

Ne kategorinë e tabelës për qelime reklamimi (te levizshme dhe te palevizshme) kuptojmë të gjithë tabelat të vendosura në pamje jo ballore, të vendosura në tarraca, llozhe, ballkone, të vendosura në pjesë të rrugës, shtylla etj që kanë përmbajtje reklamimi për vetë ose të treta.

Ne kategorinë e tabelave në funksion apo ekspozime të ndryshme të hapura do të kuptojmë të gjithë ato tabela në funksion të panairëve të ndryshme etj. që kanë si qëllim reklamimi për vetë ose për të tretet.

Niveli i takses sipas kategorive paraqitet si më poshtë:

	Qyteti Tirane (NJA 1-11) dhe NJA: Dajt, Farke, Kashar	NJA: Berzhite, Baldushk, Vaqarr, Peze, Petrele, Ndroq, Krabe, Shengjergj, Zall-Herr, Zall- Bastar (-30%)
1) Tabele për qelime identifikimi:		
a) Tabele për qelime identifikimi, deri në 2 m ²	0 (zero)	0 (zero)
a.1 Tabele për qelime identifikimi mbi 2 m ²	45.000 leke/m ² /vit	31.500 leke/m ² /vit
b) Tabela për qelime identifikimi jashtë territorit ku zhvillohet aktiviteti në formën e permasat e tabelave të sinjalistikës për orientim	120 leke/vit	120 leke/vit
2) Tabele për qelime reklamimi e levizshme dhe e palevizshme:		
a) Për Bashkinë e Tiranës		
a.1) Tabele e thjeshte	45.000 leke/m ² /vit	31.500 leke/m ² /vit
a.2) Tabele elektronike	90.000 leke/m ² /vit	63.000 leke/m ² /vit
3) Tabele në funksion të ekspozimeve të ndryshme të hapura, panairë, spektakle, stenda reklamuese, banderola etj. (Tabela, banderola, spote etj të ngjashme me to)	1.000 leke/m ² /dite	1.000 leke/m ² /dite

"Struktura e ngarkuar per vjeljen e takses se tabelës, është Drejtoria e Pergjithshme e Taksave dhe Tarifave Vendore prane Bashkise se Tiranes ne bashkepunim me "Njesine Administrative". Te ardhurat kalojne 100% per Bashkine e Tiranes.

I.f. TAKSA E PERKOHSHME PER INFRASTRUKTUREN ARSIMORE

Taksës së perkohshme për infrastrukturën arsimore i nënshtrohen të gjitha familjet, personat fizike ose juridike, vendas ose të huaj, që banojnë dhe ushtrojnë veprimtari ekonomike brenda territorit të Bashkisë së Tiranës.

Niveli i takses sipas kategorive dhe nenkategorive është si vijon:

Nr.	Kategorite	Niveli i Takses		
		Viti 2016		
		BV	BM	VIP
		Leke/vit	Leke/vit	Leke/vit
I.	Familjaret	1800		
II.	Biznesi			
II.1	Shitje me pakice	4.000	15.000	22.000
II.2	Shitje me shumice	9.000	27.000	37.000
II.3	Njesi prodhimi	9.000	27.000	37.000
II.4	Subjekte ndertimi	9.000	27.000	37.000
II.5	Njesi sherbimi	4.000	17.000	32.000
II.6	Shoqata, fondacione, ente të ndryshme shteterore, organizata joqeveritare	5.000		
II.7	Profesione të lira	4.000	15.000	18.000
II.8	Transport	4.000	11.000	18.000

Menyra e pagesës është si më poshtë:

Detyrimi për taksën e perkohshme për infrastrukturën arsimore është vjetor.

Kjo taksë do të aplikohet për një periudhë 7 vjeçare.

"Për kategorinë I "Familjaret" detyrimi paguhet në 12 keste të barabarta, për çdo muaj perkatesisht në shumën 150 leke për çdo familje. Ky detyrim do të evidentohet në fakturën e konsumit të ujit. Likuidimi i kësaj pagese do të kryhet njëkohësisht me pagesën e konsumit të ujit".

Për kategoritë II. "Biznesi" detyrimi paguhet brenda datës 20 Prill. Afati i pagesës për detyrimet e lindura pas datës 30 Prill është 30 ditë pas lindjes së detyrimit. Për subjektet e regjistruara rishtaz detyrimi tatimor do të llogaritet për çdo njësi ku subjekti kryen aktivitet nga muaji korrent i regjistrimit pranë QKR.

Nese subjekti taksapagues pushon veprimtarine gjate vitit detyrirni tatimor llogaritet duke shumezuar taksen per vitin e plote kalendarik me nurnrin e muajve te plote gjate te cileve veprimtaria eshte kryer (perfshire muajin korrent per te cilin eshte bere kerkesa) dhe duke e pjesetuar ate me 12 muajt e vitit kalendarik fiskal)

Lehtesira dhe periashtime:

Kategorite e perjashtuara nga pagesa e takses se perkohshme per infrastrukturen arsimore, ku perfshihen pensionistet, veteranet, invalidet e punes e luftes, perfituesit e ndihmes ekonomike, te verberit dhe te semuret tetraplegjik e paraplegjike, per te mundesuar kete perjashtim, duhet te dorezohje prane zyrave te strukturet tatimore deshmine e gjendjes se tyre dhe konkretisht:

- Dokumentin qe verteton kushtin qe te jene kryefamiljare dhe pa persona te tjere madhore pervec bashkeshortit ose bashkeshortes, ne certifikaten familjare.
- Librezen e veteranit ose invalidit te luftes, statusin e invalidit te punes e te luftes, statusin e te verberit, te semureve paraplegjik e tetraplegjik, librezen e pensionit dhe vertetimin nga Njesia Bashkiake per perfituesit e ndihmes ekonomike.

Te ardhurat e arketuara nga kjo takse do te perdoren vetem per qellimin per te cilin eshte vendosur kjo takse, per rikonstrukcionin e shkollave dhe gjithe infrastrukturet arsimore te Bashkise se Tiranes.

Agjenti tatimor i ngarkuar per mbledhjen e takses se perkohshme per infrastrukturen arsimore per kategorine "Familjare" eshte Ujesjelles Kanalizime Sha, ndersa per te gjitha subjektet e tjera (shteterore dhe private) strukture e ngarkuar eshte Drejtoria e Pergjithshme e Taksave dhe Tarifave Vendore.

II. TARIFAT VENDORE

II.a TARIFA E PASTRIMIT DHE LARGIMIT TE MBETURINAVE

Tarifes se Pastrimit i nenshtrohen te gjithe familjet, personat fizike ose juridike, vendas ose te huaj, qe banojne dhe ushtrojne veprimtari ekonomike brenda territorit te Bashkise se Tiranes.

Niveli i takses sipas kategorive dhe jane si me poshte:

Nr.	Kategorite	BV		BM	VIP
		Xhiro 0-2 milion	Xhiro 2-8 milion		
		Leke/vit	Leke/vit		
FAMILJARET (per familje)					
I.	Qyteti i Tiranes	5.000			
	NJA=Dajt, Farke, Kashar	2.000			
	NJA=Berzhite, Baldushk, Pertrele, Vaqarr, Peze, Ndroq, Krabe, Shengjergj, Zall-Herr, Zall-Bastar	1.000			
II.	BIZNESI				
II.1	SHITJE ME PAKICE				
	Mish, peshk	3.500	10.000	80.000	100.000
	Bulmet, fruta, perime, ushqimore.	3.500	10.000	60.000	81.000
	Artikuj industriale (veshje, parfumeri, argjendari, etj te ngjashme me to).	3.500	10.000	30.000	50.000
	Bar kafe	3.500	10.000	60.000	80.000
	Restorant, fast food etj te ngjashme me to.	3.500	12.000	74.000	94.000
	Pub diskoteka etj te ngjashme	3.500	12.000	80.000	100.000
	Vendosje tavolina ne muaj ne hapësirat publike per tavoline. Per subjektet (bar, kafe, restorant, fast food, kafe internet etj te ngjashme me to.	2.500			
	Kafe internet, lojera fati, qendra interneti.	3.500	10.000	20.000	38.000
	Njesi tregtimi lendesh djegese, hidrokarbure etj te ngjashme me to.	3.500	10.000	44.000	64.000
	Shitje produktesh farmaceutike dhe te ngjashme me to (depo farmaceutike te rregjistruara si biznes i vogel).	3.500	10.000	20.000	38.000
	Etj te ngjashme me to	3.500	10.000	20.000	38.000
II.2	SHITJE ME SHUMICE				
	Magazina, dyqane etj te cilat realizojne shitje me shumice.	3.500	12.000	74.000	94.000
II.3	NJESI PRODHIMI				
	Perpunim duralumini, metalesh, druri, tapicerie letre, kartoni, plasmasi etj te ngjashme me to.	3.500	10.000	170.000	360.000
	Prodhim tjegulla, tulla, blloqe betoni, furra gelqereje, nyje inerte etj te ngjashme me to.	3.500	10.000	170.000	360.000
	Prodhime ushqimore, buke, embelsirash, mishi, peshku, bulmeti, pijesh etj te ngjashme me to.	3.500	10.000	170.000	340.000

	Prodhim konfeksione etj te ngjashme me to.	3.500	7.000	170.000	360.000
	Prodhim, perpunim vajrash, nafte, gazi e nenprodukte etj te ngjashme me to.	3.500	7.000	170.000	360.000
	Impiante, territore per therjen e kafsheve etj te ngjashme me to	3.500	7.000	170.000	360.000
	Shtypshkronja etj te ngjashme me to	3.500	7.000	170.000	360.000
	Impiante, linja per prodhim dhe perpunimin e produkteve ushqimore ose te tjera.	3.500	7.000	170.000	360.000
II.4	SUBJEKTE NDERTIMI				
	Njesi ndertimi per cdo kantier ndertimi, objekte banimi, sherbimi, te perbera etj te ngjashme me to.	3.500	30.000	300.000	450.000
	Rikonstruksione te pjesshme	3.500	15.000	150.000	224.000
	Subjekte ndertuese per seline administrative	3.500	15.000	36.000	60.000
	Subjektet e Karrierave per prodhim guri, inerte etj te ngjashme me to.	3.500	15.000	100.000	100.000
II.5	NJESI SHERBIMI				
	Riparimi i artikujve elektro-shtepiake, radio, televizore, frigorifer, lavatrice, manjetofon, paisje fonie etj te ngjashme me to.	3.500	10.000	50.000	60.000
	Sherbime te fotokopimit, sallon bukurie, autoservise, kurse per makina (autoshkolla), per traktore, per kompjuter e per parukeri, agjensi doganore, agjensi kembimi valute, agjensi turizmi, konviktet, pikat e sherbimit te makinave (autoservis), parkimi i makinave, agjensi transporti, lavanterite, pastrimi kimik, sherbime te rojeve civile, sallat e lojrave te ndryshme (gjimnastike, aerobie, cirqe, kende lojresh per femije, ping pong, etj.) e te tjera sherbimet e lartpermendura.	3.500	10.000	50.000	70.000
	Shtepi botuese, biblioteka	3.500	10.000	50.000	70.000
	Hotele, motele (leke/ dhome ne vit)	3.500	10.000 +1.000	30.000 +1.500	60.000 +2.000
	Njesi sherbimi marangoz, rrobaqepes, kepucar, floktore, orendreqes etj	3.500	7.000	30.000	50.000
	Komplekse sportive, palestra, fitnes, pishina, qendra e institute kerkimore-	3.500	10.000	50.000	70.000

	shkencore, salla koncerte-mbledhje e videoteka				
	Lojra me kompjuter, lojera femijesh te hapura dhe te mbyllura	3.500	10.000	20.000	50.000
	Institucionet jopublike te edukimit (shkollat, kopshtet apo cerdhet), sherbimet ne klinikat e specialiteteve te ndryshme mjekesore, sherbimet ne laborator diagnostifikimi	3.500	10.000	50.000	70.000
	Njesi te tjera (qe nuk perfshihen ne kategorite dhe nenkategorite me lart)	3.500	10.000	30.000	50.000
II.6	SHOQATA, FONDACIONE, ENTE TE NDRYSHME SHTETERORE, ORGANIZATA JOQEVERITARE	10.000			
II.7	PROFESIONE TE LIRA				
	Avokat, noter, mjek, mjeku-laborant, stomatolog, farmacist, ekonomisti kontabel i miratuar, eksperti kontabel i autorizuar, mesuesit, veterineret, agronomet, botuesit, inxhinier, arkitekti, projektuesi, e te tjera profesione te lira te cilat ushtrohen ne njesi fikse, apo ne ambiente te ndryshme e te tjere te ngjashem me to.	3.500	10.000	30.000	50.000
	Galerite e artit te piktoreve, skulptoreve dhe artisteve te tjere qe prodhojne dhe tregtojne objekte artistike.	3.500	10.000	30.000	50.000
	Institucionet jopublike te edukimit (shkollat, kopshtet apo cerdhet), sherbimet ne klinikat e specialiteteve te ndryshme mjekesore, sherbimet ne labore diagnostifikimi, etj ne rastet kur nuk e kalojne kufirin e rregjistrimit ne TVSH.	3.500	12.000	50.000	70.000
II.8	AMBULANT				
	Subjekte qe nuk kane nje vendndodhje fikse, taksi, tregtia ambulante ne tregje publike dhe private.	3.000			
II.9	TRANSPORT				
	Transport pasagjeresh				
	Automjet deri 5 vende	3.500	7.000	20.000	48.000
	Automjet 6-9 vende	3.500	7.000	20.000	48.000
	Automjet 10-25 vende	3.500	7.000	20.000	48.000
	Automjet 26-42 vende	3.500	7.000	20.000	48.000
	Automjet mbi 42 vende	3.500	7.000	20.000	48.000
	Transport mallrash				

	Automjet deri 2 tone	3.500	7.000	20.000	48.000
	Automjet 2-5 tone	3.500	7.000	20.000	48.000
	Automjet 5-10 tone	3.500	7.000	20.000	48.000
	Automjet 10-16 tone	3.500	7.000	20.000	48.000
	Automjet mbi 16 tone	3.500	7.000	20.000	48.000

Menyra e pageses

Detyrimi per Tarifen e pastrimit eshte vjetor.

"Per kategorine I "Familjaret" detyrimi paguhet ne 12 keste te barabarta, per cdo muaj perkatesisht ne shumen 417 leke per cdo familje. Ky detyrim do te evidentohet ne faturen e konsumit te ujit. Likuidimi i kesaj pagese do te kryhet njekohesisht me pagesen e konsumit te ujit".

Per kategorine I. "Familjaret" detyrimi llogaritet dhe paguhet per familje. Per te llogaritur detyrimin per tarifen kjo kategori duhet te paraqese prane agjentit tatimor perkates certifikaten e gjendjes familjare te leshuar nga zyra e gjendjes civile.

Per kategorine II. "Biznesi" detyrimi paguhet brenda date 20 Prill. Afati i pageses per detyrimet e lindura pas dates 20 Prill eshte 30 dite pas lindjes se detyrimit. Per subjektet e regjistruara rishtaz detyrimi tatimor do te llogaritet per cdo njesi ku subjekti kryen aktivitet nga muaji korrent i regjistrimit prane Q.K.R.

Nese subjekti taksapagues pushon veprimtarine gjate vitit, detyrimi tatimor llogaritet duke shumezuar taksen per vitin e plote kalendarik me numrin e muajve te plote gjate te cileve veprimtaria eshte kryer (perfshire muajin korrent per te cilin eshte here kerkesa) dhe duke e pjesetuar ate me 12 muajt e vitit kalendarik fiskal).

Per kategorine II.4 "Subjekte Ndertimi" nenkategorine "Njesi ndertimi per cdo kantier ndertimi, etj te ngjashem me to" "Rikonstruksione te pjesshme per cdo kantier ndertimi, rruge, shkolla kopshte, objekte banimi e tregtare, etj. te ngjashem me to", llogaritja e tarifes se pastrimit te filloje me zbardhjen e lejes se ndertimit deri ne momentin e paraqitjes se kerkeses per leje shfrytezimi prane Bashkise se Tiranes. Ketu perjashtohen kantieret e ndertimit qe perbejne vepra publike dhe financohen nga buxheti i Bashkise apo buxheti i shtetit.

Te ardhurat e krijuara nga tarifat e pastrimit dhe largimit te mbeturinave, perdoren vetem per qellimin per te cilin eshte vendosur kjo tarife.

Agjenti tatimor ingarkuar per mbledhjen e tarifes se pastrimit dhe largimit te mbeturinave per kategorine "Familjare" eshte Ujesjelles Kanalizime Sha, duke perfituar 5 % te shumes se arketuar, ndersa per te gjitha subjektet e tjera (shteterore dhe private) strukture e ngarkuar eshte Drejtoria e Pergjithshme e Taksave dhe Tarifave Vendore.

Lehtesira dhe perjashtime:

Kategorite e perjashtuara nga pagesa e takses se perkohshme per infrastrukturen arsimore, ku perfshihen pensionistet, veteranet, invalidet e punes e luftes, perfituesit e ndihmes ekonomike, te verberit dhe te semuret tetraplegjik e paraplegjike, per te mundesuar kete perjashtim, duhet te dorezojne prane zyrave te struktures tatimore deshmine e gjendjes se tyre dhe konkretisht:

- Dokumentin qe verteton kushtin qe te jene kryefamiljare dhe pa persona te tjere madhore pervec bashkeshortit ose bashkeshortes, ne certifikaten familjare.
- Librezen e veteranit ose invalidit te luftes, statusin e invalidit te punes e te luftes, statusin e te verberit, te semureve paraplegjik e tetraplegjik, librezen e pensionit dhe vertetimin nga Njesia Bashkiake per perfituesit e ndihmes ekonomike.

II.b TARIFA PER ZENIEN E HAPESIRAVE PUBLIKE

Baza e tarifes per zenie te hapsirave publike eshte siperfaqja ne m² e cila vihet ne shfrytezim nga individe dhe subjekte per qellime biznesi.

Niveli i tarifes sipas kategorive dhe nenkategorive eshte si vijon:

KATEGORIA DHE NENKATEGORITE	NIVELI TREGUES I TAKSES/MUAJ			
	ZONA A	ZONA B	ZONA C Qyteti Tirane NJA = Dajt, Farke, Kashar	NJA = Berzhite, Baldushk, Vaqarr, Peze, Petrele, Ndroq, Krabe, Shengjergj, Zall-Herr, Zall-Bastar
Zenie e hapësirës publike (përdorim truall)				
Nenkategorite				
Organizimin e spektakleve ose panajreve te ndryshme	1500 leke/m ²	750 leke/m ²	400 leke/m ²	200 leke/m ²
Zenia e hapësirës publike per qellime biznesi/tregtimi ne Tregjet Publike te administruara nga Njesite Bashkiake	1500 leke/m ²	750 leke/m ²	400 leke/m ²	200 leke/m ²

Zenia e hapësirës publike për qelime biznesi si vendosje mallrash jashtë vendit të tregtimit, vendosje tavolinash sipërfaqet e zena me platforma, sipërfaqe të rrethuara me vazo me lule, bime dekorative, me kangjella, drure dekorativ, kufizime me plasmë dhe sende të tjera, etj të ngjashme me to.	1500 leke/m ²	750 leke/m ²	400 leke/m ²	200 leke/m ²
---	-----------------------------	----------------------------	----------------------------	----------------------------

Detyrimi i tarifës për llogaritjet si shumëzim i bazës (sipërfaqes) me nivelet treguese të saj.

Pagesa e Tarifës për zenë të hapësirës publike:

a) Për rastin e përdorimit të truallit me qëllim organizimin e spektakleve ose panairëve të ndryshme, struktura e ngarkuar për mbledhjen e tarifës është Drejtoria e Përgjithshme e Taksave dhe Tarifave Vendore, pas marrjes së Lejes për Ushtrimin e Aktivitetit, nga struktura perkatese që jep edhe lejet për ushtrimin aktiviteti në Bashkinë e Tiranës. Kjo strukturë kryen dhe llogaritjen e detyrimit për lejen perkatese.

b) Për rastin e përdorimit të truallit me qëllim ushtrimin aktiviteti tregtar në Tregjet Publike të Tiranës, detyrimi është muajor dhe pagesa do të bëhet brenda datës 30 të muajit perkates pranë Drejtorisë së Përgjithshme të Taksave dhe Tarifave Vendore, në bashkëpunim me "Njesinë Administrative". Të ardhurat kalojnë 100% për Bashkinë e Tiranës dhe bashkëpunimi me Njesinë Administrative rregullohet me rregullore të vecante.

c) Për rastin e përdorimit të truallit me qëllim ushtrimin aktiviteti tregtar si vendosje mallrash jashtë vendit të tregtimit, sipërfaqet e zena me platforma, sipërfaqet e rrethuara me vazo me lule, bime dekorative, me kangjella, drure dekorativ, kufizime me plasmë dhe sende të tjera, etj të ngjashme me to, detyrimi është muajor dhe pagesa do të bëhet brenda datës 30 të muajit perkates pranë Drejtorisë së Përgjithshme të Taksave dhe Tarifave Vendore

Lehtesira dhe perjashtime:

- Lidhin kontrate per zenie te hapesires publike me afat 6-mujor dhe paguajne te plote detyrurnin ne momentin e lidhjes se saj, perfitojne reduktimin ne masen 5% te vleres se detyrimit.
- lidhin kontrate per zenie te hapesirespublike me afat 12-mujor dhe paguajne te plote detyrimin ne momentin e lidhjes se saj, perfitojne reduktimin ne masen 10% te vleres se detyrimit.

Struktura engarkuar per mbledhjen e Tatifes perzenien e hapesires publike, eshte Drejtoria e Pergjithshme e Taksave dhe Tarifave Vendore ne bashkepunim me "Njesine Administrative". Te ardhurat kalojne 100% per Bashkine e Tiranes dhe bashkepunimi me Njesite Administrative rregullohet me rregullore te vecante".

II.c TARIFA PER DHENIE LICENCE PER TREGTIM KARBURATI E LLENDE DJEGESE.

Niveli i tarifes dhe kushtet per per dhenien e licencave per tregtimin e naftes brute dhe nenprodukteve te saj, percaktohen me VKM nr.970, date 2.12.2015 "Per percaktimin e procedurave dhe te kushteve per dhenien e licencave per tregtimin e naftes brute dhe nenprodukteve te saj".

Te ardhurat, qe realizohen nga pagesat etarifave, perdoren ne perputhje me kerkesat e legjislacionit ne fuqi, sipas percaktimeve perkatese.

Struktura e ngarkuar per mbledhjen e tarifes per dhenie dhe perseritjen e licences per tregtim karburanti, lende djegese e vajra lubrifkikant eshte Drejtoria e Pergjithshme e Taksave dhe Tarifave Vendore, pas marrjes se Lejes per Ushtrimin e Aktivitetit, nga struktura perkaese qe jep edhe lejet per ushtrim aktiviteti ne Bashkine e Tiranes. Kjo strukture kryen dhe llogaritjen e detyrimit per lejen perkatese.

II.d TARIFA E SHERBIMIT VETERINARE

Tarifa eshte nje detyrim fikse qe aplikohet nga sherbimi veterinar per te gjithë kategorite sa me poshte:

- Subjekte me aktivitet thertore;
- Subjekte me aktivitet pike therje;
- Treg i gjese se gjalle.

	Kategorite e aktiviteve te kontrollit	Kontrolli	Tarifa e percaktuar
1	Kontrolli i mishit dhe paisja me raport veterinar per kre gjedh i rritur, gjedh i ri, (lope, ka, meshqerre, vic)	- Vizitimi para therjes. (gjendja shendetsore e kafshes se gjalle) - Kontrolli gjate dhe pas therjes (egzaminim dhe vleresim leptik i karkases) - Vulosja, plotesimi i dokumentacionit veterinar	500 leke (per cdo kre)
2	Kontrolli i mishit dhe paisja me raport veterinar per nje kre bageti te imta (dash, dele, cjap, dhi, derr, rurza, milore, ftuja, tujake, qingj, kec, gic).	- Vizitimi para therjes. (gjendja shendetsore e kafshes se gjalle) - Kontrolli gjate dhe pas therjes (egzaminim dhe vleresim leptik i karkases) - Vulosja, plotesimi i dokumentacionit veterinar	200 leke (per cdo kre)
3	Sherbim veterinar ne tregun e gjese se gjalle	- Rregjistrimi i dokumentit shoqerues per cdo bageti te gjalle. - Leshimi i certifikates per levizjen e kafsheve	500 leke (per cdo kre)

Tarifat e mesiperme do te arketohen nga Drejtoria e Pergjithshme e Taksave dhe Tarifave Vendore te Bashkise Tirane ne bashkepunim me Agjencine e Mbrojtjes se Konsumatorit.

II.dh TARIFA TE SHERBIMIT ADMINISTRATIV TE BASHKISE TIRANE

II.dh.1 TARIFE PER SHQYRTIMIN E KERKESES PER LEJE PER PUNIME

Tarifa do te paguhet per cdo aplikim per leje zhvillimi, infrastrukture dhe ndertimi sipas percaktimeve te legjislacionit ne fuqi per planifikimin e terriorit.

Tarifa llogaritet ne baze te siperfaqes se punimeve sipas preventivave perkates per keto siperfaqe. Niveli i tarifes eshte ne masen 1 % te vleres se investimit dhe depozitohet per llogari te financimit te instrumentave vendore te planifikimit dhe kontrollit te zhvillimit te territorit ne Bashkine e Tiranes.

Tarifa paguhet brenda 5 diteve nga data e aplikimit dhe leshimit te autorizimit te pageses nga Drejtoria e Pergjithshme e Planifikimit dhe Zhvillimit te Territorit. Subjektit nuk i miratohet vendimi per lejen perkatese, nese nuk paraqet vertetimin e kryerjes se pageses brenda afatit te siperpermedur. Tarifa e paguar i kthehet aplikuesit ne rastin e mosmiratimit te lejes.

Perjashtohet nga pagesa e kesaj tarife Bashkia e Tiranes ne rolin e investitorit te objekteve publike".

Struktura e ngarkuar per leshimin e autorizimit te pageses per tarifate urbanistikes eshte Drejtoria e Pergjithshme e Planifikimit dhe Zhvillimit te Territorit dhe arketimi kryhet sipas autorizimit te leshuar per kete qellim, prane bankave te nivelit te dyte ose prane Drejtorise se Pergjithshme te Taksave dhe Tarifave Vendore e cila edhe konfirmon arketimin e detyrimit.

II.e. TARIFA TE INSTITUCIONEVE TE VARESISE

II.e.1 TARIFA PER DREJTORINE E PERGJITHSHME TE TAKSAVE DHE TARIFAVE VENDORE

1. Dhenia e vertetimit te pageses per taksat dhe tarifate vendore	200 leke
2. Komisione per sherbimin te arka	100 leke
3. Perfitim reduktimi te takses familjare	200 leke
4. Perfitim perjashtimi nga taksa e pastrimit dhe pagesa UKT (pensioniste/ invalide).	200 leke

Struktura e ngarkuar per leshimin e dokumentit dhe arketimin e pageses eshte Drejtoria e Pergjithshme e Taksave dhe Tarifave Vendore.

II.e.2 TARIFA PER AGJENCINE E PARQEVE DHE REKREACIONIT

– Hyrja neKopshtin Zoologjik:	per femije	50 leke/ hyrja
	per te rritur	100 leke/ hyrja

Struktura e ngarkuar per mbledhjen e kesaj tarife eshte Agjencia e Parqeve dhe Rekreacionit dhe sipas akt rakordimeve ne fund te cdo muaji, te konfirmuara nga Dega e Thesarit, te ardhurat kalojne ne llogarine e Bashkise se Tiranes.

II.e.3 TARIFA PER QENDREN KULTURORE "TIRANA"

Per shfaqjet e lira per publikun	200 leke/ hyrja
Hyrja per shfaqjet e varietes:	
a) Ne llozhe	500 leke/ hyrja
b) Ne aneks llozhe	300 leke/ hyrja
c) Ne anesore	200 leke/ hyrja

Struktura e ngarkuar per mbledhjen e tarifes eshte Qendra Kulturore "TIRANA" dhe sipas akt rakordimeve ne fund te cdo muaji, te konfirmuara nga Dega e Thesarit, te ardhurat kalojne ne llogarine e Bashkise se Tiranes.

II.e.4 TARIFA PER KLUBIN SPORTIV TIRANA

- Tarifa e perdorimit te fushave te tenisit	300 leke/ore
---	--------------

Struktura e ngarkuar permbledhjen e tarifave eshte Klubi Sportiv Tirana dhe sipas akt rakordimeve ne fund te cdo muaji, te konfirmuara nga Dega e Thesarit, te ardhurat kalojne ne llogarine e Bashkise se Tiranes.

11.e.5 TARIFA PER QENDREN EKONOMIKE TE ZHVILLIMIT DHE EDUKIMIT TE FEMIJEVE

Per femijet qe frekuentojne kopshtet dhe cerdhet paguhet tarifa:

Lloji i tarifës	Në kopshte	Në çerdhe
Tarifë për Ushqimin		
Qyteti Tiranë	160 lekë/ditë/fëmijë	130 lekë/ditë/fëmijë

Detyrimi mujor perbehet nga Tarifa per Ushqimin, e cila llogaritet me nivelin ditor te tarifes dhe ditet e frekuentimit te femijes ne cerdhe/kopsht gjate 1 muaji.

Perfitojne reduktim te detyrimit mujor ose sherbim pa pagese kategorite e me poshtme:

1. Familjet, te cilat kane me shume se 1 femije ne eerdhe dhe/ose kopshte:

- 1.1 per femijen e dyte 50 % reduktim nga detyrimi mujor
- 1.2 per femijen etrete 100% reduktim nga detyrimi mujor

2. Familje ne nevoje si me poshte perfitojne sherbim pa pagese:

- 2.1 Femije me aftesite kufizuar mendore dhe fizike dhe me semundje te renda (semundje gjaku, semundje te brendshme), sipas raportit te Komisionit Mjeko-Ligjor.
- 2.2 Femije te vajzave-nena, sipas statusit ne regjistrat e Gjendjes Civile .
- 2.3 Femijet e familjeve ku kryefamiljari eshte me paaftesi fizike ose mendore sipas raportit te Komisionit Mjeko-Ligjor.
- 2.4 Femije te familjeve qe trajtohen me ndihme ekonomike.

Struktura e ngarkuar per mbledhjen e tarifave eshte Qendra Ekonomike e Zhvillimit dhe Edukimit te Femijeve dhe sipas akt rakordimeve ne fund te cdo muaji, te konfirmuara nga Dega e Thesarit, te ardhurat kalojne ne llogarine e Bashkise se Tiranes.

2. Ngarkohet Kryetari i Bashkise Tirane te lidhe marreveshjet me agjentet tatimore te percaktuar me siper, ku te vendosen afatet e pageses dhe menyra e rakordimit me ta.

3. Vendimi i Keshillit Bashkiak, Tirane nr.3, date 05.02.2007 "Per sistemin e taksave e tarifave vendore ne qytetin e Tiranes" (i ndryshuar) shfuqizohet.

4. Per te bere te mundur mbledhjen e taksave dhe tarifave vendore nga strukturat e ngarkuara ne piken 5 te ketij vendimi, efektet financiare te tij fillojne nga 1 Janari 2016.

5. Per zbatimin e ketij vendimi ngarkohen Drejtoria e Pergjithshme e Taksave dhe Tarifave Vendore, Drejtoria e Pergjithshme e Menaxhimit Financiar, Drejtoria e Pergjithshme e Planifikimit dhe Zhvillimit te Territorit, Drejtoria e Pergjithshme e Puneve Publike, Drejtoria e Finances, Njesite Administrative, Institucionet dhe Ndermarrjet e Varesise se Bashkise se Tiranes.

6. Ky vendim hyn ne fuqi 10 (dhjete) dite pas shpalljes.

KRYETAR

ALDRIN DALIPI